
Lösungen	zu	„Sportler“:	
	
Aufgabe	1)	
	

1. richtig	
2. falsch	(7)	
3. falsch	(4)	
4. richtig	
5. richtig	
6. falsch	(3)	

	
Aufgabe	2)	
	

1. 17	
2. Er	spricht	Französisch,	Deutsch	und	Englisch.	
3. Er	hat	22	Olympiamedaillen	gewonnen.	
4. Er	war	ein	hyperaktives	Kind,	daher	schickte	ihn	seine	Mutter	zum	Schwimmen,	

sodass	er	sich	austoben	konnte.	
5. Er	hat	sechs	Olympiamedaillen	gewonnen.	

	
Aufgabe	3)	
	
1	j	
2	e	
3	k	
4	a	
5	b	
6	c	
7	d	
8	i	
9	f	
10	g	
11	h	
	
Aufgabe	5)	
	
	
Waagerecht:		 Senkrecht:	
Der	Skispringer	
Der	Glückspilz	
Der	Pechvogel	
Die	Staffel	
Der	Tennisspieler	
Der	Sieger	
Der	Zappelphilipp	
Der	Olympionike	
Der	Verlierer	

Der	Schwimmer	
Die	Sportkanone	
Die	Goldmedaille	
Der	Profi	
Der	Weltmeister	
Die	Verletzung		
	

	
	


